
 

Άγνωστα  μέρη της Ελλάδας για διακοπές 
Η Ελλάδα είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς διακοπών σε όλο των κόσμο! 
Κάθε χρόνο σκαρφαλώνει όλο και πιο ψηλά στην κατάταξη και οι προορισμοί πλέον δεν 
φαίνεται να είναι αποκλειστικά τα διασημότερα νησιά και μέρη της χώρας. Δεκάδες μικρά 
διαμάντια της ελληνικής φύσης παραμένουν  άγνωστα στους ξένους αλλά και σε εμάς τους 
Έλληνες. Μέρη που μπορεί να μην συγκεντρώνουν τη φήμη διάσημων τουριστικών 
προορισμών όπως η Σαντορίνη και η Μύκονος  αλλά δεν υπολείπονται σε ομορφιά  και 
μοναδικότητα. Παραλίες, νησιά, λίμνες, αλλά και ορεινά σημεία της χώρας που περιμένουν 
να τα ανακαλύψουμε!! 

Αν αναζητάτε µια από τις ομορφότερες πεζοπορίες της ζωής σας η απάντηση βρίσκεται στον 
Εθνικό Δρυµό Πίνδου, γνωστός ως Βάλια Κάλντα!! Μια μικρογραφία του παραδείσου! Η 
πεζοπορία στο  φαράγγι του Βίκου ,ένα από τα βαθύτερα φαράγγια του πλανήτη, θα σας 
προσφέρει την απόλυτη εμπειρία ζωής !Με τον οδοντωτό μπορείτε  να φτάσετε στα ιστορικά 
Καλάβρυτα ταξιδεύοντας στην στενότερη διαδρομή για τρένο στον κόσμο μέσα από το 
πανέμορφο φαράγγι του  Βουραϊκού ποταμού. Ενώ στην Μονεμβασιά , την μοναδική 
κατοικημένη καστροπολιτεία θα ταξιδέψετε πίσω στον χρόνο και την ιστορία.                             

Αν θέλετε να ζήσετε ένα ζωντανό ντοκιμαντέρ δεν έχετε παρά να επισκεφτείτε τον 
υδροβιότοπο της λίμνης  Κερκίνης με τα περισσότερα από 300 διαφορετικά είδη πουλιών. 
Μπορεί το φαράγγι της Σαμαριάς να είναι το γνωστότερο, αλλά εντυπωσιακό είναι και το 
φαράγγι του Χαυγά στο οροπέδιο Λασιθίου που συνδυάζει ένα καταρράκτη και μία λίμνη. 
Ενώ η Λήμνος με τις γαλάζιες παραλίες και την μοναδική έρημο στην Ευρώπη και η Ικαρία με 
τις ομορφιές και την ηρεμία της θα σας κάνουν να γίνετε μόνιμοι κάτοικοι τους!! 

Οι δικές μας «Σεϋχέλλες» τα Λιχαδονήσια στη Βόρεια Εύβοια σε ταξιδεύουν στο απέραντο 
γαλάζιο όπως και οι Αντίπαξοι .Τα νησιά μας είναι ατελείωτα .Σκύρος ,Τήνος Σύμη ,Χάλκη , 
Φολέγανδρος , Ίος , Κάρπαθος, Αστυπάλαια , Μήλος , Κουφονήσια , Αμοργός , Ιθάκη, 



Μεγανήσι , Αμμουλιανή, Κύθνος. Νησιά με όμορφες παραλίες  και φιλόξενους κατοίκους . 
Όλα αυτά τα διαμάντια είναι μια Ελλάδα διαφορετική ,γεμάτη φώς, ήθη και έθιμα και 
γεύσεις αυθεντικές! 
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